



Universidade de Brasília (UnB) Instituto de Ciência Política (IPOL/UnB)

Programa de Pós-Graduação em Ciência Política Coordenação de Pós-Graduação do Instituto de Ciência Política PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE PÓS-DOUTORADO FINANCIADAS COM RECURSOS DO PIPD - CAPES 2024

O Presidente do Colegiado de Pós-Graduação torna público a retificação do Edital Nº 003/2024/PPGCP - PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE PÓS-DOUTORADO FINANCIADAS COM RECURSOS DO PIPD - CAPES 2024

Onde se lê:

Etapa	Prazo
Divulgação do edital e abertura das inscrições	29/10/2024
Encerramento das inscrições	24/11/2024
Divulgação da lista de inscrições homologadas	25/11/2024
Resultados da análise de candidaturas	02/12/2024
Interposição de recursos ao resultado preliminar	04/12/2024
Publicação do resultado final	05/12/2024

Leia-se:

Etapa	Prazo
Divulgação do edital e abertura das inscrições	29/10/2024
Encerramento das inscrições	24/11/2024
Divulgação da lista de inscrições homologadas	27/11/2024
Resultados da análise de candidaturas	A definir
Interposição de recursos ao resultado preliminar	A definir
Publicação do resultado final	A definir

Onde se lê:

7.2.1 – A comissão de seleção será composta por três docentes vinculados ao PPG em Ciência Política. Ao coordenador da pós-graduação caberá receber e avaliar recursos de candidatos(as), ouvida a comissão.

Leia-se:

7.2.1 – A comissão de seleção será composta por quatro docentes vinculados ao PPG em Ciência Política. Ao coordenador da pós-graduação caberá receber e avaliar recursos de candidatos(as), ouvida a comissão.

O Presidente do Colegiado de Pós-Graduação, torna público o resultado final o provimento de vagas do PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE PÓS-DOUTORADO FINANCIADAS COM RECURSOS DO PIPD – CAPES 2024 do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política.

1.Relação final dos candidatos com inscrição Homologada para concorrer ao PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE PÓS-DOUTORADO FINANCIADAS COM RECURSOS DO PIPD - CAPES 2024.

Nome	Status
André Bello de Sá Rosas Costa	Homologado
Isabelly Cysne Augusto Maia	Homologado
Ananda Winter Marques	Homologado
Amanda Alves da Silva	Homologado

Em 27/11/2024.



Documento assinado eletronicamente por **Andre Borges de Carvalho**, **Coordenador(a) do Instituto de Ciência Política**, em 27/11/2024, às 15:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 12088492 e o código CRC 47BD998A.

Referência: Processo nº 23106.013410/2024-13 SEI nº 12088492